

СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ
Лилии Тимофеевны Гиляровской

Ушла из жизни Лилия Тимофеевна Гиляровская.

Талантливый экономист, выдающийся педагог, доктор экономических наук, профессор Воронежского государственного университета и Всероссийского заочного финансово-экономического института в Москве. Она стала основателем научной школы «Учет, финансово-инвестиционный анализ и аудит в управлении хозяйствующими субъектами» при Воронежском государственном университете. Активно работала в качестве члена Методологического Совета Министерства финансов РФ по бухгалтерскому учету и члена Совета по профессиональному образованию Института профессиональных бухгалтеров России.

Под руководством Лилии Тимофеевны защитились 25 кандидатов экономических наук и 1 доктор экономических наук. За плечами – более 250 опубликованных работ, учебники, учебные пособия и монографии.

Заслуги Лилии Тимофеевны по праву были отмечены на самом высоком уровне: она была почетный работник высшего образования, заслуженным работником высшей школы РФ.

Она была настоящим педагогом и ученым, человеком дела, который тянул воз не только сложных научных, но и иных проблем, добиваясь их окончательного решения.

Она была оптимистом, жизнерадостным человеком, отзывчивым учителем.

Такой останется Лилия Тимофеевна в сердцах коллег, друзей, родных и близких: мудрым, отзывчивым и необыкновенно порядочным человеком. Светлая ей память.

Вице-президент по социальным вопросам ОАО «НЛМК», д.э.н.



А.А.Соколов